

今年年初,省委、省政府在菏泽召开专题会议,决定支持菏泽打造鲁苏豫皖交界地区科学发展高地,并专门出台了20条支持菏泽发展的配套政策。这标志着菏泽将被打造成为山东省重要的经济增长极和鲁苏豫皖交界地区具有明显优势的科学发展高地。这其中,发展商贸物流,打造鲁苏豫皖交界地区商贸物流基地是其中一项重要内容。在此背景下,由苏州新苏集团投资的新苏天美百货强势进驻菏泽。

新苏天美——

菏泽时尚新地标

近年来,菏泽经济发展日益迅速,人们对时尚品牌的需求也越来越大,为了满足菏泽市民需求,新苏天美应运而生。作为菏泽时尚商业圈的新星,它将引领菏泽人共同演绎时尚新主张。

管理模式 专业

新苏天美百货位于菏泽市新地标国贸中心,地处菏泽市开发区中华路以南,中山路以北,和平路两侧,华英路以西,是新苏进军山东市场的第一家门店。

新苏集团本部在江苏苏州,创立于2006年,一直致力于大型商业地产开发、购物中心及中高级百货连锁经营。伴随国家经济的飞速发展,新苏已迅速成长为苏州民营龙头企业。新苏集团以商业地产、连锁百货、高级酒店、金融投资四大支柱产业,企业资产达到50亿元。目前,新苏集团已在江苏、山东、浙江等地开业及在建6个新苏国际广场,3家星级酒店,8家大型购物中心,正逐渐发展成为具有区域竞争优势的综合性商业地产集团。

今天,新苏集团将时尚商圈经验带到了菏泽,带到了天美,专业的核心管理团队均来

自国内著名连锁百货集团,经验资深,谙熟百货管理,洞悉当地市场特征。新苏天美将以新苏苏州吴中店、石路天地店的成熟经验为标准,以卓越的管理体制带给菏泽市民更多的惊喜。

MALL业态 时尚

新苏天美位于菏泽市新地标国贸中心,共4层,建筑面积达35000㎡。其中,一楼经营金银珠宝首饰、精品名表、化妆品、女鞋,二楼经营职业女装、少淑女装、内秀及女配

饰,三楼经营男正装、男休闲装、皮具箱包及男配饰,四楼经营运动、童装童玩、生活家居、小电器等。时尚品牌齐全,并陆续将有新品牌引入。

新苏天美的餐饮、休闲、时尚类消费与国际高端品牌并重,满足不同层次消费者的购物需求,跳出菏泽一贯的“百货商场”商业形态,引进日、港、台先进规划设计理念及运营模式,专业地对待每个细节,创造出最好的百货空间标准,打造最时尚的shopping-mall。

新苏天美为消费者提供的不仅仅是一个购物的场所,而且是一个艺术的舞台,消费者在充满设计元素的空间里

徜徉,领略时尚,触摸时尚。

购物体验 全方位

新苏秉承“以人为本、求是、进取”的核心价值观,一切都为了满足消费者的购物体验。8000㎡的单层面积,既展示了商品的丰富度,又满足了顾客对于舒适感的理想要求;近300㎡的大尺度中庭,让明亮的专柜一览无遗;高达80%的边柜比例,足可营造在高级品牌店铺的购物感受;内部装饰在丰富的空间及材质变化中融入东方传统审美元素,给

予顾客愉悦和新鲜的购物体验;B1F近300个地下停车位,为您的购物之行减少停车的后顾之忧;独具特色的超大VIP中心,让您在购物之余,享受尊贵的休憩时光……所有的一切,全都是为您的购物体验量身打造的!

9月29日11:58分,新苏天美百货将盛大试营业,届时将与广大菏泽消费者带来无与伦比的时尚购物体验。现在,预先办理VIP卡,抢先成为新苏天美VIP会员,不仅可以得到精美礼品,更可在开业试营业期间享受会员折扣、VIP会员专属服务等多项礼遇。(王香)



正邦电轿行金秋感恩钜惠客户

金秋时节,为答谢新老客户,正邦电轿行26日组织客户齐聚穆李村举行了一场别开生面的采摘活动。正邦电轿员工与客户们共同体验了收获的喜悦,度过了难忘的一天。

同时为喜迎国庆,正邦电轿行国庆期间推出购奇瑞电轿送倒车影像,购时风电轿特价27500送全套车饰大型优惠活动。要出手购车的朋友现在正是好时机,不妨到店里看看。

随着技术的日益成熟,电动轿车以其经济实用、操控便捷、绿色环保等优异特性日益受到市民青睐。目前,正邦电



轿行还推出市区免费接送客户看车,免费教客户学车等服务,生活代步接送孩子的不二选择。(宋秋梅)

华兰家具迎双节购物送大礼

双节来临,华兰感恩。菏泽恒泰国际家居的华兰家具迎中秋国庆,举办多重优惠活动,让你在节日期间快乐购物,更有奇妙的砸金蛋送大礼活动等你来拿。

据了解,该活动从9月22日开始,到10月14日截止。活动期间,买家具选华兰,砸金蛋返现金。顾客在活动期间买家具满100元即可砸金蛋一次,砸金蛋时间为10月14日15时,千万不要错过。

另外还有折上折活动,凡顾客购家具满5000元,除享受专卖店正常折扣外,

还可享受9.5折的节日礼折。购物有礼,每天前十名签单顾客可获得华兰厂家特供的节日礼物!(王香)

恒泰国际家居 黄金周全线放价

中秋国庆双节来临,恒泰国际家居携国内外家具一线品牌,全线放价,并举行买家具抽奖最高返100%现金的大型促销活动。

凡9月30日至10月14日每

天前10名签单客户还能获得金龙鱼玉米油一桶。

恒泰国际家居位于菏泽市区中心,东邻银座,北邻茂业,南邻国贸,交通区位优势明显,配套设施齐全。商场按

照市场化经营,商场化管理,体验式消费,一站式购足原则,汇聚国内外众多品牌家具,灯饰,家居饰品,保险柜等产品,引领菏泽家居品质生活。(王香)

双叶家具店庆九周年 新系列特惠上市

比发售更实惠,比砍价还便宜,实实在在为您省钱9天!双叶家具九年来首次打折惠客户!为庆祝双叶家具进驻菏泽九周年暨新系列产品隆重特惠上市,国庆节期间将钜惠感恩菏泽消费者。9月29日至10月7日,疯狂优惠9天乐,错过一次再等9年。

双叶家具实业有限公司成立于1995年,是专业生产实木家具的现代化大型企业,是国内实木家具制造

行业最大基地之一,销售网点分布国内外300多家,年生产能力为150万件(套)实木家具。双叶家具主要产品有餐厅、卧室、书房、客房、宾馆、办公、家装、饰品、实木复合地板等九大系列近300多个品种,产品远销俄罗斯、德国、加拿大、韩国、日本等国家,并在德国的雷达威登布瑞格成立双叶(控股)德国有限公司,在加拿大的温哥华成立双叶家具(温哥华)实业

有限公司。双叶家具值得信赖。双叶木门更是精选优质木材,触感温暖,具有良好的声学性能和调温、调湿的功能,柔和的暖色系,对紫外线具有较强的吸收作用,减少视觉疲劳,木材自身的特点与人性的设计,使得木门更具有人情味,即使是百家争艳之时,依旧傲立群雄。店庆九周年,菏泽市民无需再等。(王香)